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ATA DA 26a. SESSÃO, EM 06.05.2004 
Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia seis de maio do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente 
no exercício da Presidência; Gustavo José Freire Paes de Andrade; Célio Avelino; 
José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor Regional Eleitoral; José Maria Lucena e 
a Dra. Maria do Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, 
Eduardo Sérgio Japiassu Correia Lima, Diretor Geral em exercício, foi aberta a 
sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Presidente ressalvou a ausência 
justificada do Des. Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho -  em virtude de 
viagem à cidade de Garanhuns para vistoriar o Fórum Eleitoral e receber o Título 
de Cidadão do Município de São Bento do Una e do Des. Sérgio Marinho 
Falcão. Em seguida, passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

RECURSO CRIMINAL N° 51 - Classe 8
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
REVISOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre contra decisão que, julgando improcedente denúncia 
apresentada pelo MPE de primeira instância, absolveu o recorrido das penas 
previstas no art. 325 - CE.
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
RECORRIDO: JOAQUIM DE OLIVEIRA MAGALHÃES, candidato ao cargo
de Prefeito
ADVOGADO: José Roberto Faria de Souza Cavalcanti
Decisão: “Unanimemente, determinou-se a extinção da punibilidade face a 
prescrição. Ausentes, justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e o Des. 
Sérgio Falcão.”

MANDADO DE SEGURANÇA N° 290 - Classe 3 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino 
ASSUNTO: Mandado de segurança, com p£did 
efeito ato que cancelou a filiação da impetrante ao 
IMPETRANTE: MARINILDA LOPES DO NASCIM BNTO

liminar, para tornar sem

AUTORIDADE COATO 
Guararapes.

JUIZ ELEITORA ZONA, Jaboatã'
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ADVOGADO: Raimundo Pereira
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Agravo Regimental. 
Ausentes, justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e o Des. Sérgio 
Falcão.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 690 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 2002, do 
PPB.
REQUERENTE: PARTIDO PROGRESSISTA BRASILEIRO, PPB, pelo(a) 
Tesoureiro Regional.
Decisão: “Unanimemente, aprovou-se a prestação de contas com ressalvas. 
Ausentes, justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e o Des. Sérgio 
Falcão.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1818 - Classe 20
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PV, 
no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais. 
REQUERENTE: PARTIDO VERDE, PV, pelo Io vice-presidente regional. 
Decisão: “Unanimemente, decidiu o TRE, aditando o julgamento anterior, 
esclarecer que a Rede Globo está desobrigada da veiculação. Ausentes, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e o Des. Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11433 - Classe 1
ORIGEM: QUIPAPÁ - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência de MARIA DE 
FÁTIMA SOARES ( Chefe do Cartório).
REQUERENTE: DR. CLÁUDIO DA CUNHA CAVALCANTI, Juiz Eleitoral da 
47a Zona - Quipapá
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, o 
Des. Antônio Camarotti e o Des. Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11435 - Classe 1
ORIGEM: ARARIPINA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência de PEDRO 
RODRIGUES BANDEIRA JÚNIOR (Escrivão EJeitoral)
REQUERENTE: DR. LUIZ EDUARDO DE SOU 
Zona - Araripina
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.
Des. Antônio Camarotti e o Des. Sérgio Falcão.”

to

NETO, Juiz Eleitoral da 84 

sentVs, justificadamente,
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 11437 - Classe 1
ORIGEM: ÁGUAS BELAS - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA DAS DORES CÂNDIDO PEREIRA.
REQUERENTE: DR. FRANCISCO MILTON DE ARAÚJO JÚNIOR, Juiz 
Eleitoral da 64a Zona - Águas Belas
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, o 
Des. Antônio Camarotti e o Des. Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11438 - Classe 1
ORIGEM: BARREIROS - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência de ADILSON 
FERREIRA GUSMÃO (Escrivão Eleitoral).
REQUERENTE: DR. ROGÉRIO LINS E SILVA, Juiz Eleitoral da 42a Zona - 
Barreiros
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, o 
Des. Antônio Camarotti e o Des. Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11439 - Classe 1
ORIGEM: PALMEIRINA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência de WOLGLAN 
TAVARES DE MENDONÇA (Escrivão Eleitoral).
REQUERENTE: DR. MAX CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, Juiz 
Eleitoral da 110a Zona - Palmeirina
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, o 
Des. Antônio Camarotti e o Des. Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11443 - Classe 1
ORIGEM: NAZARÉ DA MATA - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório VICENTE DE PAULO GOMES DE OLIVEIRA.
REQUERENTE: DR. CARLOS ALBERTO MARANHÃO DE OLIVEIRA, Juiz 
Eleitoral da 23a Zona - Nazaré da Mata/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, o
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REQUERENTE: DR. CAIO NETO DE JOMAEL OLIVEIRA FREIRE, Juiz 
Eleitoral da 58a Zona - Pedra/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, o 
Des. Antônio Camarotti e o Des. Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11445 - Classe 1
ORIGEM: ITAIBA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência de ROSILENE 
ROSA DE JESUS (Chefe de Cartório).
REQUERENTE: DRA. MARIA DAS GRAÇAS SERAFIM COSTA, Juíza 
Eleitoral da 143a Zona - Itaíba/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, o 
Des. Antônio Camarotti e o Des. Sérgio Falcão.”

Na seqüência, o Des. Zamir Fernandes leu o fax, encaminhado pelo TSE, em que 
comunica a este Egrégio acerca do resultado do julgamento, realizado na sessão 
de 04.05.04, da Medida Cautelar n° 1342 (Proc. N° 1787 -  TRE), na qual concede 
efeito suspensivo ao Recurso Especial interposto contra decisão desse Regional, 
determinando que a mesma só terá eficácia após a conclusão do pleito municipal 
de 2004. Em seguida, Des. Gustavo Paes de Andrade propôs voto de 
congratulações à Des. Dra. Alderita Ramos de Oliveira por sua posse no Tribunal 
de Justiça de Pernambuco, como o mais novo membro daquele Tribunal, que, à 
unanimidade, o Pleno aprovou, com associação imediata da Procuradora Regional 
Eleitoral. A seguir, o Des. Zamir Fernandes ressaltou que, nesta data, comemora- 
se o Dia do Taquígrafo, tecendo elogios às servidoras, deste Tribunal, que 
desempenham, com grande dedicação, esta imprescindível profissão, lendo em 
seguida o ofício protocolado pela Representante da UNATAQ do Estado de 
Pernambuco, que, assim, diz: “Sr. Presidente, é com grande orgulho e satisfação 
que nos dirigimos a V. Exa. para lembrar a data de 06 de maio quando se 
comemora o dia do taquígrafo em todo o território brasileiro. Estamos certos de 
que os profissionais dessa área podem sempre contar com a colaboração e o apoio 
de V. Exa. que, como Presidente, sabe da importância e da necessidade da 
publicidade dos atos do Poder Legislativo e dos demais Tribunais, até mesmo para 
a sua validade jurídica. É este segmento que dá a oportunidade para que toda a 
população conheça os posicionamentos dos Deputados, das votações que ocorrem 
transformando projetos em leis federais, estaduais e municipais e, também, as 
decisões tomadas nos Tribunais. A taquigrafia está diretamente ligada ao 
parlamento desde os tempos do império e tem se constituído, ao longo dos anos, 
num forte braço de contato com o povo. Assim é que a transparência do Estado se 
dá cada vez mais em nosso País e a taquigfafig. em muito, colabora para isso. 
Tanto é que temos tido conhecimento de experiências em parlamentos brasileiros
nos quais a disponibilização de dados na intel 
e feitos dos parlamentares dos mais diversos 
uma linha direta não só com a população

ajudado a divulgar os nomes 
ideológicos, servindo co 

bém com os meios
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comunicação. Tanto que a UNATAQ tem recebido relatos de parlamentos em que 
os jornalistas acompanham o que acontece através da rede, verificando não 
somente a atuação dos parlamentares e seus discursos como também a votação de 
projetos que se transformarão em leis para a população. Entidades de classes, 
representantes, das mais diversas atividades sindicais e patronais também 
acompanham com interesse o que acontece em seus parlamentos e tudo isso só é 
possível devido ao que é registrado pela Taquigrafia. Certos de que sempre 
poderemos contar com a prestimosa e inestimável colaboração de V. Exa. para 
fortalecer e dar o devido apoio à Taquigrafia é que nos servimos da presente para 
cumprimentá-lo e relembrar a data de 06 de maio, dia do taquígrafo”. E, ao final, a 
Corte, à unanimidade, com adesão do Ministério Público Eleitoral, determinou o 
registro, na ficha funcional, da dedicação das taquígrafas deste Regional, com as

à.
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